

Ayer en la Diputación

Sesión de la Comisión Gestora

A las cinco de la tarde de ayer y bajo la presidencia del señor Pascual Murcia, celebró sesión ordinaria la Comisión Gestora de la Diputación.

Asistieron los señores Oñate, Pérez Albaladejo, López González, Pérez Sánchez y Bonmati.

Se leen varias comunicaciones que afectan a la Corporación.

Son aprobados varios padrones para el impuesto de cédulas.

El Gestor de Cédulas da cuenta de la resistencia que existe en la Huerta de Murcia y en Lorca y Cartagena para el pago del impuesto de cédulas a personas pudientes.

Interesa el Gestor se le facilite por el gobernador la necesaria fuerza que preste auxilios a los recaudadores. Se acuerda solicitar el apoyo del gobernador.

Pasan a informe del Gestor de Cédulas unas reclamaciones al impuesto de cédulas interpuestas por la Alcaldía de Abarán y dependencia de Cartagena.

La Presidencia expone que aunque varias dificultades de las que se señalan quedarían evitadas pagando los contribuyentes dentro del plazo de tres meses de que disponen para el pago en período voluntario, no puede mostrarse en contra de que la Diputación obtenga los asesoramientos consiguientes.

Bonmati refiere lo que acontece en Cartagena respecto a las cédulas en relación con la Dependencia y otros elementos.

Estima que se resolvería la cuestión si se llegara a una fórmula de armonía, pues existe el ánimo de pagar. Si la Diputación o consigue se ganará las consideraciones de las clases populares de Cartagena.

Lee un suelto de la Prensa de Cartagena solicitando la concesión de un nuevo plazo voluntario para el cobro del impuesto. Así se evitarán muchos cuadros de verdadera tristeza.

La Presidencia expone que desde luego está dispuesto a llevar a efecto cuanto sea para conseguir una solución satisfactoria.

Afirma que lo que se trata ahora es de embargar a los pudientes de Cartagena y de otras poblaciones que se resisten al pago de las cédulas, pero no a las clases humildes.

Termina diciendo que será humanitario, pero conviene además ser justo.

Pérez Sánchez manifiesta que debe atenderse lo que pide la Dependencia de Cartagena, concediéndose un nuevo plazo y extendiéndolo a toda la provincia. Así sería mejor para la Diputación. Pero si no es posible, que los embargos se hagan en conciencia y no se vaya contra las familias humildes.

La Presidencia propone que los escritos de solicitud pasen a estudio e informe para resolver en la mejor manera.

Se lee una comunicación de la Mancomunidad de Diputaciones en relación con la emisión de cédulas del Banco de Crédito Local.

Quedan aprobados proyectos de caminos y cuentas de estudio y conservación. Entre los caminos en proyecto figura el del Garbanzal.

Bonmati agradece la aprobación del proyecto de este camino que vendrá a resolver en parte la aguda crisis de trabajo que se padece en La Unión.

Se lee un informe del jefe de Vías y Obras respecto a los gastos de estudio para la reparación del camino del Garruchal, con posible nuevo trazado, por el pésimo estado en que el dicho camino ha quedado.

Se lee una moción de la Presidencia, proponiendo que se faciliten a

Estado los terrenos de La Molineta, en Guadalupe, para instalar allí la Estación Pecuaria regional, sin perder la propiedad de la finca.

La Presidencia explica el alcance de su moción y la Comisión lo aprueba.

También la Presidencia propone que se cubran varias plazas de médicos y subalternos que existen vacantes. Aprobado.

Bonmati presenta una moción pidiendo que la Corporación apoye la petición de que por el Estado se vea la manera de no desaparecer el ferrocarril de La Unión a Los Blancos. Conformes.

Los maestros de las Escuelas de la Misericordia presentan escrito, dando cuenta de los acogidos que cursan estudios superiores, ofreciendo las notas brillantes conseguidas.

La Presidencia tiene elogios para esos profesores por su intensa labor, y se acuerda felicitarlos.

Pérez Albaladejo propone que como esa labor de los profesores es de carácter extraordinario, se recompense debidamente.

La Presidencia recuerda que existe un escrito de esos maestros para que se aumente la consignación que disfrutan y se acuerda que ese escrito con la moción pasen a estudio de la Comisión de Hacienda.

Se aprueban varias cuentas de bagajes y son leídos varios escritos.

Igualmente se aprueban varias cuentas y facturas.

Se lee un escrito del pensionado don Juan González enviando dos trabajos a la Diputación.

Se acuerda agradecerlo.

Pasa a la Comisión de Hacienda una solicitud de la Comisión de Colonias Escolares para concesión de un donativo para las de este año.

Y no habiendo más asuntos se levanta la sesión.

Juventud estudiosa

Con brillantes notas de Sobresaliente, ha terminado en este Conservatorio la carrera de Piano la encantadora señorita de Espinardo, Josefina Fuster Hernández, hija de nuestros buenos amigos don Antonio y doña Josefa.

A las muchas felicitaciones que recibe, una la nuestra muy sincera que hacemos extensiva a sus padres y demás familia.

El pleito radical

UNA CARTA AL SR. RIVERA

Don Antonio Pascual Murcia, nos interesa la publicación de una carta que ha dirigido al jefe del partido radical señor Rivera.

Dice así:

Murcia 5 de Junio de 1932.

Señor don Miguel Rivera Ruiz
Muy señor mío: Supongo que la falta material de tiempo, ha sido lo único que ha impedido a usted complacer a los que hace unos días, encarecidamente le rogamos, convocase para el día de hoy a las Juntas municipal y provincial de nuestro partido.

Ahora, soy yo, únicamente yo, el que por mi situación especial como Secretario de estas Juntas me veo obligado a producirle nueva molestia aplicándole, me autorice a convocar para mañana lunes, a la hora que le sea más cómoda y en el local del Círculo Republicano Radical a los que integramos la Junta Municipal de nuestra organización, comenzando así inmediatamente, la labor que la superioridad nos ha impuesto, y que sin duda alguna la conveniencia de nuestra organización exige.

Dada la bondad y reconocida discreción no dudo atender a mi ruego que por otra parte la de la edad personal de todos los que ostentamos un cargo en los citados organismos, lo hace en Vd. un deber ya a juicio mío a todo punto indeclinable.

Le anticipa las gracias su affmo s. s. q. e. s. m.

ANTONIO PASCUAL

El gobernador de Sevilla

Se despide, elogian do la honradez de la Prensa

Por telégrafo de la noche

Sevilla.—El gobernador civil, don Vicente Sol, nombrado Director general de Prisiones, se despidió de los elementos oficiales y de los periodistas, porque sale para Madrid.

Elogió la imparcialidad y la honradez de la Prensa.

Afirmó que en toda la provincia existe completa tranquilidad. Puso en libertad a cuatro detenidos gubernativos.

EL NUEVO GOBERNADOR

El lunes tomará posesión de su cargo el actual gobernador de Córdoba, nombrado para sustituir a don Vicente Sol.

Antonio de la Peña

Médico Oculista

Consulta de 11 a 1.
SAN LORRENZO, 11.

Gestiones de nuestros diputados

Material escolar para Murcia

—o(—

El diputado socialista, señor Ruiz del Toro, ha enviado al jefe de dicha minoría en este Ayuntamiento, Ricardo Rubio, para que éste a su vez haga entrega al alcalde de Murcia, un talón de ferrocarril, acompañado de oficio, por el que se conceden a la escuela Nacional de Niños de Cobatillas, de este término municipal, seis mesas-bancos bipersonales para dicho centro docente.

El señor Ruiz del Toro, que había realizado las gestiones para esta concesión, las ha visto coronadas con el más franco éxito, por lo que le enviamos nuestra enhorabuena.

El camino del Garruchal

El pasado jueves nos visitó una comisión de vecinos que tienen su servicio de transporte por el camino del Garruchal rogándonos que nos hicieramos eco nuevamente de su queja por el abandono en que se encuentran.

Nos dijeron que han acudido varias veces al presidente de la Diputación, sin resultado práctico pues unas veces según les dijeron por falta de consignación y otras porque pesan de masiadas obligaciones sobre la Diputación y sobre el personal técnico, el hecho es que desde que las lluvias otoñales arrancaron el camino hasta la fecha no han logrado que se atiendan esos ruegos, algunos tan modestos como el arregio provisional de los pasos difíciles como el de Puntarrón. Apremios de espacio nos impidieron dar cuenta de esa visita y hacernos partícipes de ese ruego, que en honor a la verdad hemos de confesar que no es nuevo, que conocedores de la justicia que les asiste lo hemos hecho en otras ocasiones pero sin lograr ni la esperanza de que el mal tendría remedio.

Con la misma franqueza que escribimos dijimos textualmente a los interesados: Repetiremos en honor a ustedes la demanda, pero les anticipamos la seguridad de que por atención a nosotros no verán las obras realizadas.

¿Estamos en el cierto?

Círculo de Bellas Artes

La kermesse del Luna-Park

Con objeto de poder informar a nuestros lectores de la marcha de los trabajos de organización de esta verbena, nos hemos enterado de que entre otras cosas se ha contratado a una banda de música para que alterne con los organillos y a radio-gramola la noche de la fiesta.

También nos hemos enterado de que se han adquirido por el Círculo de Bellas Artes una gran cantidad de muñecas preciosas que serán entregadas a distinguidas señoritas para que las vistan con destino a la tómbola.

La noche de la Kermesse se celebrará una cena a americana en el Luna Park a precios popularísimos y espléndidamente servida.

Conforme vayamos conociendo los detalles de la fiesta los iremos dando a conocer para que nuestros lectores conozcan a marcha de los trabajos de organización de este magnífico acontecimiento.

Notas de la Alcaldía

Manifestaciones del alcalde

El alcalde accidental señor Bautista recibió ayer como de costumbre la visita de los periodistas.

Les dijo que había recibido varias visitas de comisiones que le formularon diversas preguntas de carácter

Manifestaciones de Azaña a los periodistas

Dice que es imposible que haya vacaciones parlamentarias

Por telégrafo

Madrid.—Azaña dijo a los periodistas que en Sevilla se resolvieron satisfactoriamente todas las huelgas p'anteadas.

Se le preguntó cuando facilitaría el texto del decreto sobre reorganización del cuerpo de Inválidos, a lo que contestó que en el Consejo último se habían aprobado las líneas generales del mismo, y que la semana próxima lo leerá a las Cortes.

Refiriéndose a los debates de esta semana, dijo Azaña que fué un trabajo abrumador el que se le acumuló. Para descansar se propone marchar

mañana al campo, de donde regresará el martes.

Un periodista, manifestó al jefe del Gobierno que para descansar lo mejor sería suspender las sesiones, concediendo vacaciones parlamentarias.

A esto, contestó Azaña: Va a ser casi imposible que haya vacaciones, porque además de asuntos tan importantes como la reforma agraria y el Estatuto catalán, las Cortes tienen que aprobar numerosos proyectos de diversos ministerios, algunos de ellos muy interesantes.

Entre estos proyectos figuran las reformas militares.

El padre Laburu

Exhorta a los ricos a privarse de cosas superfluas, en favor de los pobres

Se viene quedando en la calle mucha gente

Por telégrafo de la noche

San Sebastián.—El padre jesuita Laburu sigue sus sermones en la iglesia del Buen Pastor.

Sus predicaciones son comentadísimas, por que fustiga duramente a los ricos.

Lee exhorta a privarse de cosas superfluas en favor de los pobres, demostrando mayor amor al obrero, cuyos jornales no son siempre humanos.

Asiste a diario un gentío, especialmente obreros, quedando en la puerta de la iglesia muchas personas, por encontrarse el templo completamente invadido de fieles.

El Congreso de abogados

Pide asistir a la conferencia en que tratará del excesivo número de títulos universitarios

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En reunión celebrada por el Congreso nacional de abogados, se tomó el acuerdo de pedir al ministro de Instrucción pública se es conceda representación para asistir a la conferencia convocada para el día 20.

En dicha conferencia se tratará del problema que se plantea por el excesivo número de licenciados que salen de las facultades.

Se tiene la impresión de que se les atenderá.

De la Diputación

Dice el Presidente

El presidente de la Diputación señor Pascual Murcia recibió ayer mañana la visita de una numerosa comisión de Campe Lope, que le solicitó la construcción de un camino en aquél término.

Les dijo el señor Pascual Murcia que la Diputación había agotado sus recursos para construcción de caminos y que lo que procedía era que se dirigieran al ministro de Obras Públicas.

También recibió el Presidente varias visitas entre ellas algunas de ca-

En el Asilo de Nuestra Señora de Lourdes

El día 3 del corriente, Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, tuvieron lugar en la capilla del Asilo de Nuestra Señora de Lourdes solemnísimos cultos con motivo de la instalación en la misma del Santísimo Sacramento de la Eucaristía.

Con galas y pomposidades de una fiesta estaba preparada la Capilla y toda la Casa-Asilo que recordará en ese día, uno, quizá al más feliz de los de su existencia. Resonaron los cánticos del Cabildo Catedral, gran parte del venerable Clero de Murcia y representaciones de casi todas las comunidades religiosas honraron con su asistencia las fiestas dándole un matiz de grata magnificencia y esplendor al que contribuyeron el gran desfile de personas que durante todo el día y hasta las ocho de la noche que duró la exposición del Santísimo Sacramento, desfilaron por la lindísima capilla, incapaces para contener la gran concurrencia.

A las siete de la mañana el ilustrísimo Vicario Capitular doctor don Antonio Álvarez Caparros verificó la ceremonia de la apertura con carácter oficial de la Capilla, celebrando a continuación la Santa Misa en la que recibieron la Sagrada Comunión, los estudiantes y asilados de la casa e innumerables amigos, bienhechores y afectos a la Institución, terminando con una sencilla y vibrante p'lica sobre la significación del acto.

A las nueve cantó solemnísima misa, el fundador del Asilo Rvdo. Padre Antonio de la Concepción, asistido del párroco de Santa Eulalia don José Alemán y de don Antonio Ortega de la parroquia de la Concepción de Cartagena, resultando un acto verdaderamente espléndido.

Con igual solemnidad se celebraron el trisagio a las doce y las vísperas a las cuatro y media en las que actuó de Preste el párroco de San Nicolás don Manuel Sánchez Meseguer con gran asistencia de Clero.

Por último se celebró la Hora Santa pronunciando inspiradas y elocuentes palabras don Julio López Maymón, Deán de la Santa Iglesia Catedral de Cartagena-Murcia y terminando con la Bendición Sacramental que dió el Rvdo. Padre Bonilla, de la Compañía de Jesús.

JUAN GRANADOS LEON

Perito Mercantil.

Los talleres, Redacción y Administración de

EL TIEMPO

se han trasladado a la Ca-

Disposiciones que inserta la Gaceta

Unificación de la labor de los claustros en las Normales, respecto de los exámenes

POR TELEFONO

Madrid. La Gaceta publica una orden disponiendo que los claustros de las Escuelas Normales, y en su nombre los profesores que hayan explicado las asignaturas que constituyen el primer curso de cultura general de la carrera del Magisterio, formen una Comisión calificadora de la labor de los alumnos para su ingreso en el curso siguiente.

Por unanimidad, se determinará si un alumno debe ser aprobado o no. Cuando no existan unanimidad, se realizarán pruebas por escrito, en un día del mes de Junio.

La prueba tendrá carácter, que sin necesidad de efectuar un examen de lo que comprende cada asignatura pueda apreciarse la capacidad del escolar.

Los que en opinión de la mayoría de los que formen la Comisión calificadora no hayan demostrado suficiencia bastante, para ser aprobados, repetirán la prueba en Septiembre.

Los alumnos aprobados, tanto en Junio, como en Septiembre, formarán una lista, por orden de méritos, para pasar al curso siguiente.

Los alumnos que en Septiembre, no demostraran su capacidad, tendrán que realizar nuevas pruebas, pues en lo sucesivo no habrá matrícula oficial para estos estudios.

Los alumnos que tuvieran aprobado el ingreso en las Escuelas Normales, sin tener ninguna asignatura de la carrera, podrán ser examinados en Junio o Septiembre.

Los del primer curso profesional, como es el preparatorio, que no aprueben ni en Junio, ni en Septiembre tendrán que repetir el curso al año siguiente, como si fueran alumnos oficiales.

Madrid. La Gaceta publica una orden disponiendo que los claustros de las Escuelas Normales, y en su nombre los profesores que hayan explicado las asignaturas que constituyen el primer curso de cultura general de la carrera del Magisterio, formen una Comisión calificadora de la labor de los alumnos para su ingreso en el curso siguiente.

Por unanimidad, se determinará si un alumno debe ser aprobado o no. Cuando no existan unanimidad, se realizarán pruebas por escrito, en un día del mes de Junio.

La prueba tendrá carácter, que sin necesidad de efectuar un examen de lo que comprende cada asignatura pueda apreciarse la capacidad del escolar.

Los que en opinión de la mayoría de los que formen la Comisión calificadora no hayan demostrado suficiencia bastante, para ser aprobados, repetirán la prueba en Septiembre.

Los alumnos aprobados, tanto en Junio, como en Septiembre, formarán una lista, por orden de méritos, para pasar al curso siguiente.

Los alumnos que en Septiembre, no demostraran su capacidad, tendrán que realizar nuevas pruebas, pues en lo sucesivo no habrá matrícula oficial para estos estudios.

Los alumnos que tuvieran aprobado el ingreso en las Escuelas Normales, sin tener ninguna asignatura de la carrera, podrán ser examinados en Junio o Septiembre.

Los del primer curso profesional, como es el preparatorio, que no aprueben ni en Junio, ni en Septiembre tendrán que repetir el curso al año siguiente, como si fueran alumnos oficiales.

La elección de un alcalde

Motiva la dimisión del gobernador de Santander

Por telégrafo de tarde

Santander.—El gobernador civil señor Díaz Quiñones, perteneciente al partido radical insistió en la dimisión que tenía presentada, haciendo constar que es irrevocable.

La dimisión ha sido motivada por las incidencias surgidas, en ocasión de celebrarse la elección de un alcalde.

Uno que se despidió

Se trata del cónsul de Turquía en Barcelona

Por telégrafo de la noche

Barcelona.—El cónsul de Turquía estuvo a despedirse de las autoridades.

Se marcha de Barcelona por haberse suprimido el consulado.

Se propone ausentarse de esta capital, la próxima semana.

LA HUELGA EN AYAMONTE

Por solidaridad con los pescadores

Por telégrafo de la noche

Huelva.—En Ayamonte y por solidaridad con los pescadores, se ha anunciado la declaración de una huelga general para el día 10.

Se presentó oficio en el gobierno civil.

UNO QUE SE SUICIDA

Se arroja a un pozo en Los Dolores

Arrojándose a un pozo, ha puesto fin a su vida en Los Dolores (Cartagena) al anciano de 49 años, Joaquín Torres.

Cuando se extrajo su cadáver, se notó que llevaba varias heridas en el cuello y en las muñecas.

Se supone que se produjo esas heridas con el propósito de suicidarse, pero después optó por arrojarse al pozo.

No se saben los motivos que le indujeron a cometer el hecho.

Lerroux es visitadísimo

Sus amigos piensan editar un folleto con sus dos discursos sobre el Estatuto

Marchó a San Rafael

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El jefe de los radicales, señor Lerroux, está siendo visitadísimo.

Continua recibiendo numerosas felicitaciones de provincias.

Por la tarde marchó a San Rafael, de donde regresará el martes.

Sus amigos, proyectan editar un folleto con los dos discursos que pronunció sobre el Estatuto.

Comité del Partido Republicano Liberal Democrático de S. Javier

El partido republicano liberal-democrático de San Javier, ha elegido el siguiente Comité:

Presidente honorario, don Melquíades Álvarez y González.

Jefe provincial, don Tomás de A. Arderius y Sanchez-Fortún.

Jefe de circunscripción, don José Baeza Pérez.

Presidente efectivo, don José Martínez Martínez.

Vice-presidente, don Teodoro Zapata Bueno.

Tesorero, don Mariano Abaladejo.

Secretario Contador, don José Lorca Hernández.

Vice-secretario, don Mariano Sáez Martínez.

Vocales: don Andrés López Narejas, don Joaquín Ballester Fernández, don José Antonio Tárraga Lorca, don Miguel Tárraga Lorca y don Joaquín Zapata.

Gobierno Civil

La situación en Cartagena

El gobernador civil dijo a los periodistas que la situación en Cartagena era algo confusa aunque no difícil.

Tuvo en su despacho al alcalde de aquella ciudad con elementos de la Unión General de Trabajadores y la Confederación del Trabajo, conferenciando extensamente para ver de conseguir que no se lleve a efecto la huelga general anunciada para el día 6 del actual.

Añadió que ayer por la tarde se celebraría una asamblea magna en que la Plaza de Toros y que del resultado de ese acto tendría oportuno como cimiento.

Sobre la imposición de una multa

Hablaron los periodistas con el gobernador de la cuestión relacionada con la imposición de una multa de 100 pesetas a doña Teresa López López por la colocación en su terrado de una bandera bicolor y los reporteros le expusieron al señor Peñamaría las razones que en descargo de esa señora se habían ofrecido desde varios periódicos, interesándole su benevolencia por tratarse de una familia modesta.

El señor Peñamaría recogió la indicación y dijo que haría cuanto estuviera a su alcance, pero sin dejar sanción el hecho cometido.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSADOS

Día 3 de Junio de 1982

Pantano de Talave

Volumen total embalsado, metros cúbicos 24.438,40.

Desagüe, metros cúbicos, 300.000.

Pantano de Quipar

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 9.896.514.

Desagüe, metros cúbicos 121.022

Pantano de la Fuensanta

Volumen total embalsado, metros cúbicos 1.840.273.

Desagüe, metros cúbicos 411.091.

Pantano de Concoreado

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 429.668.

Desagüe, metros cúbicos 00.000.

Pantano de Puente

Volumen total embalsado, metros cúbicos 335.010.

Desagüe, metros cúbicos 24.883

Murcia 4 de Junio de 1982.

Consejo de guerra

Se condena a los soldados que protestaron de la calidad del rancho

Por telégrafo de la noche

San Sebastián.—El Consejo de guerra dictó sentencia en la causa seguida contra varios soldados de Ingenieros, que protestaron de la mala calidad del rancho.

Para el que se pedía la pena de muerte, se le condena a seis años de prisión, abonándole los once meses que le faltan.

Como también le afecta uno de los indultos de la República, la pena se reduce a tres años y cinco meses.

Los demás procesados, son condenados a penas inferiores.

En Granada

Dimite el gobernador civil

Por telégrafo de la noche

Granada.—Presentó la dimisión de su cargo, con carácter irrevocable el gobernador civil.

DESORDENES EN BAZA

En el pueblo de Baza, provocaron desórdenes los elementos socialistas impidiendo se realizaran las faenas de siega.

Esto provocó una colisión entre los trabajadores, que se agredieron a palos y pedradas.

Resultaron varios heridos.

EN MEMORIA DE COLÓN

Conferencia con Maciá el representante de Santo Domingo

Por telégrafo de la noche

Barcelona.—El representante de la República de Santo Domingo en la Sociedad de Naciones, His, conferenció con Maciá.

Trataron del homenaje que han organizado en memoria del descubridor de América, Cristóbal Colón, las naciones hispano-americanas.

EL GOBIERNO ALEMÁN

Scheleiche abandonará el Ejército

Por telégrafo de la tarde

Berlín.—El jefe del gabinete militar Scheleiche, nombrado ministro, abandonará el Ejército activo.

Le sustituirá en la Dirección del gabinete militar el coronel Von Brendin.

BOLETIN RELIGIOSO

JUNIO.—1982

Este mes consta de 30 días.

Está consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de oraciones por la tarde a las siete y tres cuartas.

SANTORAL

Día 5

Domingo.—San Bonifacio, San Dorotheo y San Faustino.

VELA Y ALUMBRADO

Día 5.—En San Antonio.

Día 6.—Id.

CULTOS

En la Merced.—Solemne Novenario que la Juventud Antoniana y demás fieles de Murcia, consagran en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced al glorioso Taumaturgo San Antonio de Padua desde el día 5 del corriente.

Por la mañana. Todos los días se rezará la Novena en las Misas de seis y ocho y por la tarde a las seis y media Exposición del Santísimo.

En San Antonio.—Solemne Novenario que al glorioso San Antonio de Padua le consagran como Patrón y Titular la Comunidad de Religiosas Franciscanas del mismo nombre de esta ciudad de Murcia y sus especiales devotos.

Dará principio el día 5 del corriente. Todos los días a las ocho, después de la Misa de diez y en el Ejercicio de la tarde a las seis y el último día se empezará el Ejercicio de la tarde a las cinco y media.

Los rumores políticos y el Estatuto catalán

Persona caracterizada dice que la situación del Gobierno es difícil

(Por telégrafo)

Madrid.—El debate del viernes en el Congreso, acrecentó los comentarios políticos que se venían haciendo estos días.

Persona caracterizada en el campo republicano, afirmaba que la situación del Gobierno es difícil, hasta el extremo de que si no se planteó la crisis fué para evitar la complicación que supondría el hecho de que el Gobierno abandona el Poder, por dificultades derivadas del Estatuto catalán.

Probablemente para prevenir la crisis se tomará como pretexto la reforma agraria.

Según la aludida personalidad la cuestión política quedará resuelta tan pronto como regrese a Madrid el presidente de la República.

Manifestaciones de Miguel Maura

Miguel Maura, hablando de la situación política, dijo a los periodistas que después de debate del viernes han quedado deslindados los campos.

De una parte la mayoría formada por los grupos que componen el Gobierno y otra los demás partidos republicanos.

Expresó su creencia de que una unión entre Lerroux, Sánchez Román Ortega Gasset y él, sería una solución de Gobierno.

La primera votación

Se espera con interés la primera votación que recaiga sobre el articulado del Estatuto.

Desde luego el problema más difícil de resolver será el del bilingüismo, pues existen elementos universitarios dentro y la mayoría aunque no votaran en contra, tampoco sumarían votos.

Los diputados catalanes se marchan

Hasta hoy no marcharon a Barcelona los diputados catalanes.

Interrogados Companys y Hurtado mantuvieron su optimismo, expresando su creencia de que se llegará a una solución.

Sellos separatistas

Algunos de los concurrentes al Congreso, exhibieron sellos francamente separatistas, que se pegan en Cataluña junto a los sellos de franqueo. Llevan una estrella solitaria.

Dos noticias

La importación de huevos por La Línea-La expulsión de Botella y Ortega y Gasset

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Se ha habilitado la Aduana de la Línea de la Concepción para la importación de huevos frescos.

Los señores Botella Asesti y Eduardo Ortega y Gasset, expulsados del partido radical socialista, en el Congreso celebrado en Santander, le enviaron una nota a los periódicos se ocupan de las manifestaciones hechas por Marcelino Domingo y Albornoz, negándolas.

Se lamentan al mismo tiempo de que se haya celebrado un Consejo, solamente para ocuparse de ellos.

Termina diciendo que les causa pena la conducta de los congresistas.

El Presidente de la República

Está siendo visitadísimo

Por telégrafo de la noche

Córdoba.—El Presidente de la República está siendo visitadísimo, en la finca de San Ginés.

Mañana se trasladará a Priego, su pueblo natal.

Asistirá al homenaje organizado por las autoridades.

DE GOBERNACIÓN

El director de Sanidad recibe a los periodistas por en cargo de Casares

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—El director general de Sanidad recibió la visita de los periodistas, por encargo del ministro de Gobernación.

Les manifestó que en toda España reinaba tranquilidad absoluta.

Después les entregó una nota, diciendo que el Congreso internacional de Higiene mental votó una proposición firmada por Alemania, Italia, Noruega y Suiza, elogiendo el brillante informe presentado por el delegado español, doctor Germain.

MINISTROS DE VIAJE

Domingo a Barcelona y de los Ríos a Badajoz

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Marchó en automovil a Barcelona el ministro de Agricultura. Su viaje tiene carácter político.

DE LOS RÍOS A MERIDA

El ministro de Instrucción pública salió para Mérida (Badajoz)

Participará en un acto organizado por los elementos socialistas, regresando el martes.

Plátano - Cereosa

Aviso a la Clase Médica y sus enfermos

Dado el éxito creciente de mi alimento vegetal completo PLATANO-CEREOSA, no es extraño, hayan salido infinidad de similares con nombres más o menos parecidos, que pueden producir confusión.

Con el fin de evitar en lo posible, distintas interpretaciones, recomiendo exijan siempre el nombre del PLATANO-CEREOSA, alimento vegetario completo, obtenido por CONCENTRACION AL VACIO y temperaturas de 40°, que garantiza la vitalidad de las Vitaminas de los Cereales y Legumbres, asociadas al extracto de Plátano.



Dr. Barberá.

NOTA.—Preparamos también nuestro PLATANO-CEREOSA con naranja para aquellos enfermos que lo prefieren así.

CARE, SELLERS & WALFORD, Ltd. ARMADORES

LUIS ARNAUD, AGENTE GENERAL

SERVICIO RAPIDO PARA FRUTA FRESCA

VIA

BILBAO

—)o(—

Facturaciones directas en porte debido a todos los mercados ingleses

1/4

POR JAULITA DE 10 KILOS

desde estación procedencia a Londres, Liverpool y Cardiff

MÁS RAPIDEZ

MAYOR ECONOMIA

MEJOR DISTRIBUCIÓN

Agencia en Murcia:

FLORIDABLANCA, 32 TELÉFONO, 2747

Empresa Iniesta

Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Domingo 5 de Junio de 1932 - A las 7 tarde y 10 1/2 noche

PROGRAMA COMICO MUDO.

El dibujo sonoro PERIQUITO ES UN HEROE.

Estreno de la colosal producción sonora FOX, titulada

EL CAMELLO NEGRO

por WARNER OLAND

Nota.—Lunes Extraordinario día 6 de Junio, la grandiosa producción hablada en español,

Resurrección

por LUPE VELEZ y LUIS ALONSO

CENTRAL CINEMA

NO HAY FUNCION

Próximamente, gran acontecimiento artístico.

Cinema Iniesta

Programa para hoy Desde las tres de la tarde

El dibujo cómico sonoro MELODIAS EGIPCIAS

La preciosa comedia sonora Metro, titulada

Novias ruborosas

por Joan Crawford

Nota.—Lunes Extraordinario día 6 de Junio, la más alegre comedia hablada en español,

Su última noche

por Juan de Landa, María Alba, Conchita Montenegro y Ernesto Vilches

CINE POPULAR

Hoy domingo día 5 Magnífico doble programa La producción Clases en siete partes por Richard Dix,

Tirando a dar

La preciosa Joya Universal en ocho partes, titulada

Un mundo infame

por Betty Compson

TERREMOTO EN MEXICO

Perecen setenta personas y hay un centenar de heridos

Por telégrafo de la tarde Méjico.—A consecuencia de los terremotos, perecieron en Guadalajara treinta personas, y diez y siete en Colima. Los datos oficiales que se tienen, hasta ahora, dan un total de setenta muertos y más de cien heridos. Varios pueblos quedaron completamente en ruinas.

La fiesta nacional

Domingo Ortega queda medianamente

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Se celebró la anunciada corrida, en la que tomó parte como único matador, Domingo Ortega. Los toros de Guadalets, salieron mansos. Domingo Ortega, quedó medianamente, haciéndose pesado. Asistió muchos público.

EN ATENAS

Dimite el Gobierno

Por telégrafo de la noche Atenas.—Presentó su dimisión el Gobierno. La fundamentó en la negativa de la mayoría venecelista a otorgarle su apoyo. No se sabe quien será encargado de formar Gabinete.

DEPORTIVAS

Hay en el ambiente alguna solución

Esta mañana celebrará el Murcia la anunciada Asamblea extraordinaria.

Hasta nosotros llega el rumor de que anoche se reunieron varios caracterizados elementos, pertenecientes a la vieja guardia deportiva murciana, los cuales empezaron las gestiones para la formación de una Junta, con el objeto de salvar al Murcia de la situación angustiosa en que se encuentra.

Dichos elementos se proponen realizar determinadas visitas, para que quede bien fijado el concurso económico que se presta al club, y las colaboraciones que se le brindan.

Pero, como la premura del tiempo no ha permitido ultimar esas gestiones, se nos asegura que en la Asamblea de hoy se dará cuenta de estos propósitos, pidiéndose un aplazamiento de la misma, para que puedan darse por terminados los trabajos que se siguen.

Al frente de esa Junta, y esto lo acogemos con las naturales reservas, tenemos entendido que va un elemento que fué ya Presidente del

Murcia, y directivo muchas veces, don Antonio Fontes Pagán.

Deseamos que esas gestiones cristalicen y que el Murcia continúe su vida, para la que siempre nos hemos interesado, en nuestra doble personalidad de cronista y de aficionado. EL CAMPEONATO

DE PROMOCION

Hay se juegan tres partidos de promoción en la región murciana. El torneo, cada día se presenta más competido, por la igualdad de fuerzas entre los que en él participan.

En Cartagena actuará el titular contra el Gimnástico Abad, en el campo de éste último.

Arbitrará García Calvo, ayudado de Antonio García y Calibrea.

En Eche, jugarán los locales, con el A icante.

Arbitrará Rose ló, secundado por Murcia y Casanovas.

El Alcoy, se enfrentará al Hércules de Alicante el Club Deportivo Alcoyano.

Arbitrará Enrique Plaza, ayudado un las líneas por Almansa y Pagán. LISCANO

Estanco desvalijado

Se llevan 600 pesetas y efectos timbrados

Por telégrafo de la noche Barcelona.—En la plaza del Teatro fué desvalijado, de madrugada un estanco.

Los ladrones se llevaron 600 pesetas y numerosos efectos timbrados. Los autores no han sido hallados y no se tiene pista alguna de ellos.

HACIA CADIZ

Salen los despedidos de la Compañía Trasatlántica

Por telégrafo de la noche Barcelona.—En motonave «Villa Madrid» salió con rumbo a Cádiz.

Conduce a bordo a los despedidos de la Compañía Trasatlántica.

Acudieron a despedirlos los compañeros, desarrollándose escenas emocionantes.

La vuelta a España en avión

El vuelo se dividirá en dos etapas

Por telégrafo de la noche Madrid.—Del día 22 a 24, se celebrará el concurso de aviación «La vuelta a España».

El vuelo se dividirá en dos etapas. Tomarán parte en el concurso aparatos militares.

La escuadrilla de Getafe, mandada por el teniente Botija participará en el vuelo.

De Guerra

Visitan a Azaña, varios generales

Por telégrafo de la noche Madrid.—El ministro de la Guerra acudió temprano a su despacho oficial.

Recibió la visita de los generales Riquelme y Ruiz Trillo.

También le visitó el señor García Vaidecasas.

MONEDEROS FALSOS

Detención de «La Farolera»

En Cartagena, han sido detenidos, por dedicarse a expender moneda falsa, Antonia Gil (a) La Farolera y su nieto Manuel Galvez.

Este por ser menor de edad, pues tiene 14 años, fué traído a Murcia, siendo puesto a disposición del Tribunal Tutelar de menores.

Como se tenían sospechas de que las monedas habían sido fabricadas en Espinardo, se practicó un registro en una casa de este pueblo, sin que diera resultado.

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL; Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

Presidente del Consejo de administración Excmo. señor Marqués de Alonso Martínez. SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orituela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Albuera, Málaga y Valencia, Totana y Yedea.

CORRESPONSABLES en todas las capitales de provincias, y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes e importantes puertos del extranjero.

Ofrezco a mis clientes las Pistolas

Astra



En todos los calibres, tamaños y acabados, por ser las únicas que me inspiran confianza. De carencia absoluta de ENCASQUILLAMIENTOS. De TRIPLE SEGURO; haciendo imposible cualquier accidente. Facilito rápidamente documentación y licencias.

Victor Guillamon. Platería número 70. Murcia

El crimen de un guardia

Mata a su esposa, por desavenencias conyugales

Por telégrafo de la noche Córdoba.—En el cuartel de A medinilla, un guardia civil, de 27 años de edad, mató a su esposa, de 22. Ella se hallaba embarazada de siete meses.

Los móviles han sido las frecuentes desavenencias conyugales, por incompatibilidad de caracteres.

DESDE ROMA

Clausura del curso de castellano en la Casa de España en Roma

Por telégrafo de la noche Roma.—En la Casa de España se ha dado por terminado el curso de lengua castellana, que ha sido este año más frecuentado que en años anteriores.

Entre los alumnos los hay italianos, rusos, ingleses, franceses, polacos, alemanes y suizos.

Presidió el Tribunal de exámenes el cónsul general de España.

Después se celebró una recepción en los salones de la Casa, en la que participaron miembros de la Embajada de España.

Detenidos que se fugan

Se marchan dos y solamente es capturado uno

Por telégrafo de la noche Sevilla.—Del cuartel de la Benemérita de la Macarena se fugaron dos detenidos.

La Guardia civil al notar la evasión, disparó contra los detenidos. Solamente logró capturar a uno.

ULTIMA HORA

Chocan varios corredores, muriendo uno de ellos—Un herido grave y varios leves

Por teléfono 3 madrugada Madrid.—En el Stadium metropolitano se celebró una carrera de moto ciletas.

Varios corredores chocaron, resultando muerto Casas y herido grave, Valderrama.

Alvarez y otros resultaron con lesiones. El suceso ha impresionado vivamente.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias Segasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS

Patatas 0'25; Tomates 0'80; Bajocón 0'60; Pimientos menudos 1'85; Pimientos gordos 0'00; Bonitos 0'00; Chirivías 0'80; Nabicolos 0'00; Cebollas secas 0'00; Guisantes 0'00; Alcahofas 0'25; Habas 0'40; Ajos secos 0'30; Apios 0'00; Cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'00; Manzanas 0'70; Ciruelas 0'00; Peros 0'00; Peras 0'00; Peretas 0'60; Albaricoques 0'40; Nisperos 0'60; Cerezas 0'70; Melones 0'00; Naranjas 3'00; Limones 0'45; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'00; Uvas 0'00.

GENEROS DE CUENTA

(Doceña)

Calabaza totanera 0'00; Calabazas tiernas 0'50; Pepinos 1'75; Cebolla tierna 2'00; Berengenas 0'00; Ajos tiernos 0'00; Lechugas 1'10; Coles 0'00; Coliflores 0'00; Rábanos 0'45; Acelgas 0'00.

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 6'00; Pescadilla 4'00; Atún 4'00; Mero 5'00; Calzón 8'00; Emperador 4'00; Pajel 4'00; Besugos 3'00; Calamares 7'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'80; Gallinas 0'00; Dorada 4'00; Mergues 0'00; Bacalao 1'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 0'80; Boga 1'00; Boquerón

EN LA ACADEMIA DE MEDICINA

Se inaugura la semana de Higiene Mental

Ayer tarde a las siete, como estaba anunciado, se verificó la sesión de apertura de la semana Mental, en Murcia.

Al acto concurrieron muchos y destacados elementos de la ciudad y especialmente la clase médica.

El acto lo presidió el inspector provincial de Sanidad interino don Laureano Albaladejo Cerdán, quien pronunció breve y elocuente disertación explicando el interés de esta Semana de Higiene Mental y los altos motivos de su celebración.

Después el prestigioso médico, Director técnico del Manicomio don Román Aiberca, dió su anunciada conferencia, interesando vivamente al escogido auditorio que premió su magnífico trabajo con salvas de aplausos y felicitaciones muy cariñosas.

En la finca de «Las Navas»

HURTO DE VARIOS HACES DE CEBADA

Por haberse llevado varios haces de cebada, de la finca llamada de «Las Navas», del término de Totana, ha sido detenido Juan Alcaraz García.

La finca pertenece a don Antonio Martínez Clemente

El detenido confesó que había realizado otros hurtos en varias fincas del mismo término.

También manifestó que en algunos de esos hurtos le había secundado un sujeto apodado «El Co o».

La Guardia civil procedió a la detención de este sujeto, que quedó a disposición del juez del partido, en unión del Julián A caraz,

CINEMATOGRAFICAS

Mañana, «Resurrección» en el Circo Villar

Ayer se proyectó nuevamente en el Circo Villar la película hablada en español, «La pura verdad».

Trabajan en ella, como intérpretes principales, Manuel Kusell y Enriqueta Serrano.

Hoy se proyectará la preciosa producción sonora «El camello negro».

Para mañana anuncia la Empresa el estreno de «Resurrección», película totalmente hablada en español, por Lupez Velez y Luis Alonso.

Los grandes viejos

Aterriza en Madrid el «Jesús del Gran Poder»

Por telégrafo de la noche Madrid.—A las once de la mañana aterrizó en el Aroédro de Cuatro Vientos, el «Jesús del Gran Poder».

Lo tripulaban Jiménez e Iglesias, que regresan de Roma, en donde han asistido al Congreso internacional de aviadores trasatlánticos.

Regresan satisfechísimos de las atenciones que han sido objetos, tanto ellos, como Ruiz de Alda,

EN HUELVA

Se hace un descubrimiento de explosivos

Por telégrafo de la noche Huelva.—Se ha llevado a efecto el descubrimiento de una importante partida de explosivos.

Han sido recogidas 22 bombas, creyéndose que hay bastantes más ocultas.

Se practicaron tres detenciones, pero la autoridad sigue una pista segura para detener a los demás complicados.

EN VALPARAISO

Se sublevan los oficiales de la Escuela de Aviación

Por telégrafo de la noche Valparaiso. Se sublevaron los oficiales de la Escuela de Aviación.

Se declara el estado de guerra, sitiándose la escuela.

Las tropas sitiadoras, se negaron a atacar a los sublevados,

El Gobierno nombró al jefe de la Escuela, comandante Vergara para acudir al lugar de la sublevación.

¿Y para qué?

Intentaban volar un puente en Sevilla

Por telégrafo de la noche Sevilla.—En Azna collar se intentó volar un puente que existe sobre el río Tardón.

Practicado un registro en los alrededores del puente, se encontraron junto a la vía férrea catorce cartuchos de dinamita.

La policía interviene en el suceso.

Auxiliares de Agricultura

Más de 76 plazas con 2.500 pesetas. Se admiten señoritas. No se exige título. Edad: desde 16 años. Instancias hasta el 30 de julio. PREPARACION, 80 ptas. mes. «CONTESTACIONES REUS», 12 pesetas mes.

AUXILIARES DE GOBERNACION, 30 pesetas mes. «Contestaciones Reus», 25 pesetas.

AUXILIARES DE ARCHIVEROS, 80 ptas. mes. «Contestaciones Reus», 38 pesetas.

PROXIMAS CONVOCATORIAS: Mecanógrafos de Estadística, 30 pesetas mes. Contestaciones Reus, en preparación. Policía, 30 pesetas mes. Contestaciones Reus, 20 pesetas. Oficiales de Telégrafos, 40 pesetas mes. Contestaciones Reus, 6 tomos, 50 pesetas.

Informes gratuitos de todas las oposiciones, presentación de documentos, internado, etc. en la

Academia «Editorial Reus»

Academia: Preciados 1.—Librería: Preciados, 6.

Apartado 12.250.—Madrid

BAZAR MURCIANO

Platería, 66 y 68

Murcia

SUCURSAL EN CARTAGENA:

Especialidad en objetos para regalos (o) Gran surtido en artículos de Perfumería (o) Productos de la

CASA GAL

CALLE MAYOR, 33

COCINAS ECONOMICAS

Con paila de hierro fundido para Termosifón... Con estas cocinas puede abastecerse una casa de agua caliente para lavados etc. en todas las habitaciones.

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 Murcia Teléfono, 1239

FUMADORES

Soy la prenda más bonita que existe en España... Soy la mejor cigarrera. Soy la más ligera. Soy la más bonita.

MILITANTES DEL TABACO

adquirir tabaco en el Bazar Murciano y Fin de Siglo.

LOS FLORICULTORES

En estos talleres se vende

Papel viejo

El Sol

Agencia de transportes y encargos a domicilio de Santiago Marcos

Transportes (de paquetes y mercancías) en general por autocamiones a domicilio (entre)

Madrid

Lopez de Vega, núm. 63 Teléfono, núm. 11.519

Murcia

Calle de Pascual, núm. 11 Teléfono, núm. 9.954

Hospital de la Cruz Roja

Medicina general, Dr. don José y don Manuel... Cirugía general, Dr. don Ramón... Ginecología, Dr. don María Martínez...

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

Sociedad Mixero-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión.—Cartagena. Casa fundada en 1898

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad; Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de la luz a Rossas, motores, ejes y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

SE CORNABEN MADRID, CALLE DE VILLANOVIA, NUM. 112

Fábricas en Vizcaya (Zuzo, Luchana, Elorrieta y Gabaurrea); en Oviedo (La Morroya); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Morri) y en Lérida.

PRODUCTOS QUIMICOS.—Ácidos Sulfúricos y Cloruro, Cloruros, Nitratos, Sulfatos, Sulfuros de Sodio, de Potasio, de Calcio, de Magnesio, de Hierro y de Aluminio; Sales de Sodio, de Potasio, de Calcio, de Magnesio, de Hierro y de Aluminio; Sales de Sodio, de Potasio, de Calcio, de Magnesio, de Hierro y de Aluminio.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos completos; Minerales y Orgánicos; Nitratos de Sosa y de Potasio; Sulfatos de Sodio y de Potasio; Sulfuros de Sodio y de Potasio; Sales de Sodio, de Potasio, de Calcio, de Magnesio, de Hierro y de Aluminio; Sales de Sodio, de Potasio, de Calcio, de Magnesio, de Hierro y de Aluminio.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE GUERRA.—Dinamitas, Mechas, Detonadores, Alambres de mina y de mina; Cartuchería cargada y vacía de las más diversas calibres y de diferentes tipos; Municiones para artillería, etc., etc. Para pedidos y demás detalles, dirigirse al REPRESENTANTE en MADRID don DOMINGO LÓPEZ, calle de Angel Gálvez, núm. 1 (antigua casa de don Juan Gálvez).

Magnífico regale

Regalamos magníficos muebles de Diligencia de tres cuerpos a 1000 y que adquiere a plazos pequeños. Nos la colección de novelas más interesantes y de autores más célebres del mundo, elegidas por usted, de 600 a 400 páginas, en 4.º mayo. 2016 la suscripción empieza a costar a usted más de lo que le da de pagar a plazos inmensas.

Litografía Hispano Americana.

CORDOBA

Salas

COMPANIA TRASATLANTICA

Servicio del mes de Abril de 1932

Línea del Atlántico a Cuba-Méjico

Línea del Mediterráneo New-York-Cuba

El vapor CRISTOBAL COLON saldrá salvo variación, de Méjico y Santander el 22 de Abril, de Méjico el 23, y de Coruña el 24, para Habana y Veracruz, escalando en New-York al regreso. Próxima salida el 29 de Mayo.

Línea del Mediterráneo al Brasil-Plata

Línea del Mediterráneo a Puerto Rico Venezuela-Colombia

El vapor URUGUAY, saldrá de Barcelona el 5 de Abril, de Almería y Málaga el 6, y de Gádiz el 8, para Santa Cruz de Tenerife, Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saliendo el 10 de Mayo.

Servicio tipo Gran Hotel-T. S. H. Red telefónica-Capilla-Orquesta, etc. Las condiciones y trato en este servicio el pasajero se mantienen a la vez tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios semita para las principales puertos del mundo servidos por líneas regulares. Para informes y detalles, en las Agencias de la Compañía. En Madrid calle de Alcalá, 45.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases, contra la pérdida de alquileres, riesgos de incendio, de cesación y de paralización de trabajo a causa de incendio.—FUNDADA EN 1863.—Inscrita en el Registro de la Dirección de Fomento.—Domiciliada en BARCELONA, Paseo de Gracia, 2.—Capital suscrito: Pesetas 4.000.000. Garantía depositada: Pesetas 1.000.000. Reservas depositadas: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with 5 columns: Años, Primas, Ministros en devoluciones, Reservas de riesgo en curso, Reservas patrimoniales. Rows for years 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1920, 1930.

Asignados por la Inspección de Seguros en el día 30 de Mayo de 1931. DESARROLLO EN MURCIA:

AUGUSTIN MONTEPÍN

CALVA FERRER, S. A.

ESTÓMAGO e INTESTINOS

utilizándolo su uso para todas las molestias del estómago y de los intestinos, siendo de gran utilidad en niños y adultos. El dolor de estómago, acidez, flatulencia, vómitos, diarreas y adalid.



BOQUERO UN PROCEERISS

De venta en el Bazar Murciano y Fin de Siglo. De venta en el Bazar Murciano y Fin de Siglo.

Perfumería Helena

Jabones de Tocador—Colonias—Cremas para el cutis—Purpuras. Productos de belleza—Jabón Troya—Dentifricios Blax-Kor. Pida siempre HELENA. Incomparables en precios y en calidad. De venta en PERFUMERIAS Y DROGUERIAS.

Bañeras esmaltadas desde 120 pts. Brugarolas y Compañía Sociedad, 10 Murcia. Teléfono 1239

Folleto de EL TIEMPO

XAVIER DE MONTEPIN

Los Compañeros de la Antorcha

y si mañana no ha vuelto a tu poder esa llave, haré cambiar la cerradura.

—Duerme tranquila, mi bella amiga! Tu casa está mejor guardada por su siniestra fama y por el terror que inspira que por un batallón de soldados.

Y cambiando de tono añadió: —Y ahora que estamos solos, y que ninguna mirada indiscreta puede sorprendernos, ¡abajo las caretas, mi preciosa Perina!... despijate al

instante de la horrorosa cubierta de cera que me impide contemplar tu hermoso rostro. Sigue mi ejemplo...

Y uniendo la acción a las palabras, el barón quitóse el antifaz de terciopelo negro que ocultaba su rostro, descubriendo unas facciones de líneas muy correctas, y con ese sello aristocrático sobre el que no es posible engañarse. El barón era joven aún; apenas tenía treinta años; sin embargo, sus finos y sedosos cabellos, de un tinte leonado, se mezcaban con algunos hilos de plata.

Al mismo tiempo que su visitante, el dueño de la «Casa Roja» se había quitado el antifaz.

—¡Así me agrada! exclamó el barón, tomando la mano de Perina y besándola con galantería —Ese horrible rostro de vieja, del que no dudo sea útil en ciertas circunstancias, siempre me causa espanto.

—¿Cómo! ¿Tan tímido eres, mi querido Luc? dijo Perina con una sonrisa.

—¿Qué quieres!... Y por segunda vez el gentil hombre tomó la

mano de Perina, la llevó a sus labios, y después repuso:

—¿Sabes, mi bella amiga que comienzo a creer en el adagio «Vox populi, vox Dei»?

—¿Qué dicen las gentes?

Que tienes un poco de bruja y mucho de maga.

—¿Y qué opinas tú?

Que tienen razón.

—¿Y en qué se fundan para opinar de ese modo?

A propósito de un maravilloso secreto, he mucho tiempo perdido, y con seguridad vuelto a encontrar por tí.

—¿Qué secreto es?

—El de la fuente de la juventud. Tú debes bañarte todos los días en sus mágicas aguas, puesto que te encuentro cada noche más joven y más hermosa.

Perina sonrió irónicamente, y dijo: Barón Luc de Kerjean, cuando tanto me adulas, es que tienes necesidad de mí.

En efecto, necesito de tí; pero no tejadulo,

porque lo que acabo de decir es la pura verdad.

En fin, ¿qué deseas?

Hermosa Perina! no podría explicarte o en cuatro palabras... ¿Puedes concederme una hora?

Te concederé todo el tiempo que quieras. A nadie espero, y añadiría que es probable que hoy, martes de Carnaval, y a una hora tan íntima, nadie vendrá a llamar a mi puerta?

—Siendo así, vamos a hablar libremente, y reclamamos toda tu atención.

—¿Se trata de asuntos graves?

Y de cosas de las que nada en el mundo sabría igualar su importancia.

Para tí, sin duda.

—Para los dos.

Habla te escucho.

Perina se acostó en la gran butaca de tapicería, y apoyó su codo negligentemente en la mesa cuadrada.

Luc de Kerjean tomó asiento frente a ella en un sillón de roble y comenzó diciendo:

—Ante todo, mi bella amiga, es necesario que sepas que estoy sumamente cansado de la vida